
ACTA.030 (15 DE DICIEMBRE 2014)

ACTA TREINTA DE SESiÓN ORDINARIA DEL GAD MUNICIPAL DE MERA DE LUNES QUINCE DE

DICIEMBRE DE DOS Mil CATORCE.

En la ciudad de Mera, hoy lunes quince de diciembre de dos mil catorce, siendo las once horas, por

convocatoria del señor Alcalde, se reúnen en la sala de sesiones de la municipalidad, los señores

(as): Lic. Gustavo Silva, Alcalde; Sr. Paco Barona, Vicealcalde; Agr. Héctor Peñafiel, Sra. Marcia

Vela, Sr. Jhony Haro, Lic. Rosa Albuja, Concejales; los señores (as): Ing. Lucy Lagos, Directora

Financiera, Ab. José Viñan, Procurador Síndico e Ing. César Malucín, Director de Obras Públicas; y,

Secretario General, el suscrito Ab. Fabricio Pérez. Seguidamente se procede a constatar el quórum

reglamentario y el Sr. Alcalde declara instalada la presente sesión, disponiendo que por secretaria

se dé lectura al orden del día:

ORDEN DEL DíA:

1. Constatación del quórum reglamentario.

2. Aprobación del Acta anterior.

3. Análisis y aprobación en segundo debate del proyecto de la Primera Reforma al

Presupuesto 2014.

4. Conocimiento, análisis y resolución del Oficio W. MINFIN-SRF-2014-0S32-0, en referencia

a la autorización por parte de Concejo Municipal, para que el Alcalde del cantón Mera,

suscriba el acta transaccional a celebrarse con el Comité Único de Trabajadores del GADM

del cantón Mera.

5. Conocimiento, análisis y resolución del Oficio Circular W. 262-SG-COMAGA-2014, en

referencia a que se nombre un delegado por parte de Concejo Municipal para asistir los

días 18 y 19 de diciembre del presente año, a la Asamblea General Anual del Consorcio de

Municipios Amazónicos y Galápagos-COMAGA.

6. Conocimiento del escrito presentado por el señor Jorge Jarrín, en referencia al lote de

terreno de su propiedad.

7. Recibir en comisión general a los moradores de la Lotización A, en la parroquia Shell, para

que expongan sobre la solicitud a Concejo Municipal, para la desmembración de la
escritura global que poseen.

8. Conocimiento, análisis y resolución del Oficio W. 162 PS-GADMM-2014, de fecha 05 de

diciembre de 2014, remitido por el Ab. José Viñan-Procurador Síndico del GADM del

cantón Mera, en referencia a la petición de la Asociación de Pequeños
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Comerciantes del Dique de Shell, para que se les arriende un local ubicado en los bajos del

Coliseo de Shell.

9. Conocimiento del Oficio W. 391-ltur-FSH, de fecha 11 de diciembre de 2014, remitido por

la Lic. Maritza Villarroel-Promotora de Turismo del GADM del cantón Mera, en referencia

al informe de cumplimiento del proyecto cívico, cultural, turístico y recreativo Shell 2014.

10. Conocimiento, análisis y resolución de los escritos presentados por la Asociación de

Empleados y Trabajadores de la Universidad Estatal Amazónica, séptimo año de Educación

Básica paralelo "A", cuarto año de Educación Básica paralelo "C" de la Unidad Educativa

Francisco de Orellana, en referencia a la solicitud de que se autorice el ingreso gratuito al

dique de Mera, de 120 personas, 30 estudiantes y padres de familia, y 32 niños y sus

representantes, el día viernes 19 de diciembre de 2014.

11. Conocimiento, análisis y resolución del Oficio W. 12-GADM-C-2014, de fecha 15 de

diciembre de 2014, remitido por el Concejal Jhony Haro, en referencia a la aprobación por

parte de Concejo Municipal del Reglamento para el Concurso de Confección de Años

Viejos en el cantón Mera.

12. Informe de Alcaldía.

13. Clausura de la Sesión.

Sr. Alcalde.- Compañeros Concejales antes de aprobar el orden del día, yo les solicito la aceptación

de Concejo para que se inserte como dos puntos dentro del orden del día, los escritos presentados

por la Asociación de Empleados y Trabajadores de la Universidad Estatal Amazónica, séptimo año

de Educación Básica paralelo "A", cuarto año de Educación Básica paralelo "C" de la Unidad

Educativa Francisco de Orellana, donde solicitan la autorización de ingreso gratuito al dique de

Mera, de 120 personas, 30 estudiantes y padres de familia, y 32 niños y sus representantes, el día

viernes 19 de diciembre de 2014; así mismo, la aprobación por parte de Concejo Municipal del

Reglamento para el Concurso de Confección de Años Viejos en el cantón Mera.

Sr. Jhony Haro.- Señor Alcalde, compañeros Concejales elevo a moción para que se incorpore

dentro del orden del día, el conocimiento, análisis y resolución de los escritos presentados por la

Asociación de Empleados y Trabajadores de la Universidad Estatal Amazónica, séptimo año de

Educación Básica paralelo "A", cuarto año de Educación Básica paralelo "C" de la Unidad Educativa

Francisco de Orellana, en referencia a la solicitud de que se autorice el ingreso gratuito al dique de

Mera, de 120 personas, 30 estudiantes y padres de familia, y 32 niños y sus representantes, el día

viernes 19 de diciembre de 2014; así mismo, que se incorpore dentro del orden del día, el

conocimiento, análisis y resolución del Oficio W. 12-GADM-C-2014, de fecha 15 de diciembre de
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2014, remitido por mi persona, en referencia a la aprobación por parte de Concejo Municipal del

Reglamento para el Concurso de Confección de Años Viejos en el cantón Mera.

Lic. Rosa Albuja.- Apoyo la moción.

Al existir una moción, y una vez que está ha sido respaldada, el señor Alcalde dispone que por

Secretaría se recepte la votación respectiva:

Lic. Rosa Albuja: A favor.
Sr. Paco Barona: A favor.
Agr. Héctor Peñafiel: A favor.
Sra. Marcia Vela: A favor.
Sr. Alcalde: A favor.
Sr. Jhony Haro: Proponente.

RESOLUCiÓN W. 102.- GADMM.- El CONCEJO MUNICIPAL DE MERA POR UNANIMIDAD DE
VOTOS resuelve: INCORPORAR DENTRO DEl ORDEN DEl DíA El CONOCIMIENTO, ANÁLISIS Y
RESOLUCiÓN DE LOS ESCRITOS PRESENTADOS POR LA ASOCIACiÓN DE EMPLEADOS Y
TRABAJADORES DE LA UNIVERSIDAD ESTATAL AMAZÓNICA, SÉPTIMO AÑO DE EDUCACiÓN
BÁSICA PARALElO tiA", CUARTO AÑO DE EDUCACiÓN BÁSICA PARALElO tiC" DE LA UNIDAD

EDUCATIVA FRANCISCO DE ORElLANA, EN REFERENCIAA LA SOLICITUD DE QUE SEAUTORICE El

INGRESO GRATUITO AL DIQUE DE MERA, DE 120 PERSONASLl..O__~~IUDIANT!.~_.Y..P.APRES DE

FAMILIA, Y 32 NIÑOS Y SUS REPRESENTANTES, El DíA VIERNJ.iJ9 'p'~.º!CI.~MBIJ~_DE_?014; Así

MISMO, INCORPORAR DENTRO DEl ORDEN DEl DíA, EL_C;9_~º_~UYlI~J~TO....l_..~~ÁlISIS y

RESOLUCiÓN DEl OFICIO W. 12-GADM-C-2014, DE FECHA 15 DE DI~~MBR~U_Q14L_~~_MITIDO
POR El CONCEJAL JHONY HARO, EN REFERENCIA A LA APROBACiÓN POR PA!!.H DE CONCEJO
MUNICIPAL DEl REGLAMENTO PARA El CONCURSO DE cON~~CqQ!'LºLA"40S..Yl~JO_~. EN El
CANTÓN MERA. SECRETARIA GENERAL NOTIFICARÁ A _lO~__!.I~TEJ!.E_~~DºS_~AR~LlOSFINES
PERTINENTES.

Sr. Alcalde.- Está en consideración el orden del día compañeros.

1.- CONSTATACiÓN DEl QUÓRUM REGLAMENTARIO:

Se reúnen en la sala de sesiones de la municipalidad, los señores [as]: Lic. Gustavo Silva, Alcalde;

Sr. Paco Barona, Vicealcalde; Lie. Rosa Albuja, Sr. Jhony Haro, Agr. I-Iéctor Peñafiel y 5;',1. Marcia

Vela, Concejales. Actúa como Secretario, el suscrito Ab. Fabricio Pérez.
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2.- APROBACiÓN DEL ACTA ANTERIOR:

Secretario General.- En este punto, se les hizo llegar la trascripción del acta de Concejo Nº. 029, de

fecha 10 de diciembre de 2014, si tienen alguna inquietud, algo en lo cual no estén de acuerdo,

este es el momento para pronunciarse.

Secretario General.- Acta aprobada por unanimidad.

3.- ANÁLISIS Y APROBACiÓN EN SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE LA PRIMERA REFORMA AL

PRESUPUESTO 2014:

Sr. Alcalde.- Es la sesión anterior se aprobó en primer debate la primera reforma al presupuesto

2014, donde constan los tres proyectos que están siendo financiados por el Banco del Estado, para

su consideración compañeros Concejales.

Agr. Héctor Peñafiel.- Elevo a moción para que se apruebe en segundo debate la Primera Reforma

al Presupuesto 2014 del Gobierno Autónomo Descentralizado del cantón Mera.

Sr. Paco Barona.- Apoyo la moción.

Al existir una moción, y una vez que está ha sido respaldada, el señor Alcalde dispone que por

Secretaría se recepte la votación respectiva:

Lic. Rosa Albuja: A favor.
Sr. Paco Barona: A favor.
Sr. Jhony Haro: A favor.
Sra. Marcia Vela: A favor.
Sr. Alcalde: A favor.
Agr. Héctor Peñafiel: Proponente.

RESOLUCiÓN W. 103.- GADMM.- EL CONCEJO MUNICIPAL DE MERA POR UNANIMIDAD DE

VOTOS resuelve: APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA PRIMERA REFORMA AL PRESUPUESTO 2014

DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL CANTÓN MERA. SECRETARIA GENERAL

NOTIFICARÁ A LOS INTERESADOS PARA LOS FINES PERTINENTES.

4.- CONOCIMIENTO, ANÁLISIS Y RESOLUCiÓN DEL OFICIO W. MINFIN-SRF-2014-0532-0, EN

REFERENCIA A LA AUTORIZACiÓN POR PARTE DE CONCEJO MUNICIPAL, PARA QUE EL ALCALDE

DEL CANTÓN MERA, SUSCRIBA EL ACTA TRANSACCIONAL A CELEBRARSE CON EL COMITÉ ÚNICO

DE TRABAJADORES DEL GADM DEL CANTÓN MERA:
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ADMINISTRACiÓN 2014·2019

Sr. Alcalde.- En este aspecto se nos está solicitando autorización de Concejo Municipal para

suscribir el acta transaccional, compañera Directora Financiera que tome la palabra.

Directora Financiera.- Es el acta transaccional del incremento de remuneraciones de los señores

trabajadores, el Ministerio de Relaciones Laborales ya nos otorgó el dictamen favorable, y remitió

al Ministerio de Finanzas, en este ministerio habido una variación, dentro de esta variación, se nos

ha solicitado este aval del Concejo Municipal para la suscripción del acta transaccional.

lic Rosa Albuja.- Elevo a moción para que se autorice al señor Alcalde del cantón Mera, suscribir el

acta transaccional a celebrarse con el Comité Único de Trabajadores del Gobierno Autónomo

Descentralizado Municipal del cantón Mera.

Sr. Jhony Haro.- Apoyo la moción.

Al existir una moción, y una vez que está ha sido respaldada, el señor Alcalde dispone que por

Secretaría se recepte la votación respectiva:

Sr. Paco Barona: A favor.
Sr. Jhony Haro: A favor.
Agr. Héctor Peñafiel: A favor.
Sra. Marcia Vela: A favor.
Sr. Alcalde: A favor.
lic. Rosa Albuja: Proponente.

RESOLUCiÓN W. 104.- GADMM.- El CONCEJO MUNICIPAL DE MERA POR UNANIMIDAD DE
VOTOS resuelve: AUTORIZAR AL SEÑOR ALCALDE DEl CANTÓN MERA. SUSCRIBIR El ACTA
TRANSACCIONAL A CElEBRARSE CON El COMITÉ ÚNICO DE TRABAJADORES DEl GOBIERNO

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEl CANTÓN MERA. SECRETARIA GENERAL

NOTIFICARÁ A LOS INTERESADOS PARA LOS FINES PERTINENTES.

5. CONOCIMIENTO, ANÁLISIS Y RESOLUCiÓN DEl OFICIO CIRCULAR W. 262-SG-COMAGA-2014,

EN REFERENCIA A QUE SE NOMBRE UN DElEGADO POR PARTE DE CONCEJO MUNICIPAL PARA
ASISTIR LOS DíAS 18 Y 19 DE DICIEMBRE DEl PRESENTEAÑO, A LA ASAMBLEA GENERAL ANUAL
DEl CONSORCIO DE MUNICIPIOS AMAZÓNICOS y GALÁPAGOS-COMAGA:

Sr. Alcalde.- Como ustedes tenían conocimiento, esta semana los días 18 y 19 tenemos la

Asamblea General Anual del Consorcio de Municipios Amazónicos y Galápagos-COMAGA, en la
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ciudad de Baños; a través de oficio se está solicitando la presencia del Alcalde y un representante

o representantes del cada gobierno municipal, tienen ustedes la palabra compañeros Concejales.

Sr. Paco Barona.- Elevo a moción para que se delegue al pleno de Concejo Municipal del cantón

Mera asistir los días 18 y 19 de diciembre del presente año, a la Asamblea General Anual del

Consorcio de Municipios Amazónicos y Galápagos-COMAGA, a realizarse en la ciudad de Baños.

Sr. Jhony Haro.- Apoyo la moción.

Al existir una moción, y una vez que está ha sido respaldada, el señor Alcalde dispone que por

Secretaría se recepte la votación respectiva:

lic. Rosa Albuja: A favor.
Sr. Jhony Haro: A favor.
Agr. Héctor Peñafiel: A favor.
Sra. Marcia Vela: A favor.
Sr. Alcalde: A favor.
Sr. Paco Barona: Proponente.

RESOLUCiÓN W. 105.- GADMM.- EL CONCEJO MUNICIPAL DE MERA POR UNANIMIDAD DE

VOTOS resuelve: DELEGAR Al PLENO DE CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN MERA ASISTIR LOS

DíAS 18 V 19 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, A LA ASAMBLEA GENERAL ANUAL DEL

CONSORCIO DE MUNICIPIOS AMAZÓNICOS V GALÁPAGOS-COMAGA, A REALIZARSE EN LA

CIUDAD DE BAÑOS. SECRETARIA GENERAL NOTIFICARÁ A LOS INTERESADOS PARA LOS FINES

PERTINENTES.

6.- CONOCIMIENTO DEL ESCRITO PRESENTADO POR EL SEÑOR JORGE JARRíN, EN REFERENCIAAL

LOTE DE TERRENO DE SU PROPIEDAD:

Secretario General.- A continuación interviene el señor Jorge Eduardo Jarrín Almeida, exponiendo

sobre el lote de terreno de su propiedad ubicado en la parroquia Shell, y que desea fraccionar.

7.- RECIBIR EN COMISiÓN GENERAL A LOS MORADORES DE LA LOTIZACIÓN A, EN LA PARROQUIA

SHELL, PARA QUE EXPONGAN SOBRE LA SOLICITUD A CONCEJO MUNICIPAL, PARA LA

DESMEMBRACIÓN DE LA ESCRITURA GLOBAL QUE POSEEN:
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ADMINISTRACIÓN2014·2019

Secretario General.- A continuación interviene el señor Wilson Cuvi, morador de la lotización A, en

la parroquia Shell, exponiendo sobre la solicitud para la desmembración de la escritura global que

poseen.

8.- CONOCIMIENTO, ANÁLISIS Y RESOLUCiÓN DEL OFICIO W. 162 PS-GADMM-2014, DE FECHA 05

DE DICIEMBRE DE 2014, REMITIDO POR EL AB. JOSÉ VIÑAN-PROCURADOR SíNDICO DEL GADM

DEL CANTÓN MERA, EN REFERENCIA A LA PETICiÓN DE LA ASOCIACiÓN DE PEQUEÑOS

COMERCIANTES DEL DIQUE DE SHELL, PARA QUE SE LESARRIENDE UN LOCAL UBICADO EN LOS

BAJOS DEL COLISEO DE SHELL:

Lic. Rosa Albuja.- Elevo a moción para que se solicite a la Dirección de Obras Públicas del GADM

del cantón Mera, emita un informe técnico sobre el canon o tarifa actual de arrendarniento sobre

el bien inmueble ubicado en la Avenida de las Cooperativas, bajos del coliseo municipal de Shell,

en función de los valores comerciales actuales del sector.

Sr. Paco Barona.- Apoyo la moción.

Al existir una moción, y una vez que está ha sido respaldada, el señor Alcalde dispone que por

Secretaría se recepte la votación respectiva:

Sr. Paco Barona A favor.
Sr. Jhony Haro: A favor.
Agr. Héctor Peñafiel: A favor.
Sra. Marcia Vela: A favor.
Sr. Alcalde: A favor.
Lic. Rosa Albuja: Proponente.

RESOLUCiÓN W. 106.- GADMM.- EL CONCEJO MUNICIPAL DE MERA POR UNANIMIDAD DE

VOTOS resuelve: SOLICITAR A LA DIRECCiÓN DE OBRAS PÚBLICAS DEL GADM DEL CANTÓN

MERA, EMITA UN INFORME TÉCNICO SOBRE EL CANON O TARIFA ACTUAL DE ARRENDAMIENTO

SOBRE EL BIEN INMUEBLE UBICADO EN LA AVENIDA DE LAS COOPERATIVAS, BAJOS DEL COLISEO

MUNICIPAL DE SHELL, EN FUNCiÓN DE LOS VALORES COMERCIALES ACTUALES DEL SECTOR.

SECRETARIA GENERAL NOTIFICARÁ A LOS INTERESADOS PARA LOS FINES PERTINENTES.

9.- CONOCIMIENTO DEL OFICIO N°. 391-ITUR-FSH, DE FECHA n DE DICIEMi3¡:{E DE 2014,

REMITIDO POR LA LIC. MARITZA VILLARROH-PROIViOTORA DE TURISMO DEL GADM DEL

CANTÓN MERA, EN REFERENCIA AL INFORME DE CUMPUIVlIi:NTO DEL PROYECTO cíVICO,

CULTURAL, TURíSTICO Y RECREATIVO SHELL2014:
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Sr. AlcaJde.- Es el informe que ha remitido la compañera de turismo, Lic. Maritza Villarroel, para

que ustedes tengan conocimiento compañeros lo que se ha realizado en las festividades de Shell,

para su conocimiento.

Sr. Jhony Haro.- De mi parte quiero que se le haga llegar un agradecimiento a la Lic. Maritza

Villarroel, debido al gran éxito que tuvieron todos los programas en las festividades de la

parroquia Shell, el agradecimiento de todos los que conformamos el Concejo Municipal.

10.- CONOCIMIENTO, ANÁLISIS Y RESOLUCiÓN DE LOS ESCRITOS PRESENTADOS POR LA
ASOCIACiÓN DE EMPLEADOS Y TRABAJADORES DE LA UNIVERSIDAD ESTATAL AMAZÓNICA,
SÉPTIMO AÑO DE EDUCACiÓN BÁSICA PARALElO "A", CUARTO AÑO DE EDUCACiÓN BÁSICA

PARALElO "c" DE LA UNIDAD EDUCATIVA FRANCISCO DE ORElLANA, EN REFERENCIA A LA

SOLICITUD DE QUE SEAUTORICE El INGRESO GRATUITO AL DIQUE DE MERA, DE 120 PERSONAS,
30 ESTUDIANTES Y PADRES DE FAMILIA, Y 32 NIÑOS Y SUS REPRESENTANTES,El DíA VIERNES 19
DE DICIEMBRE DE 2014:

Sr. Jhony Haro.- En este punto considero que hemos estado dando paso a todas las peticiones que

se han solicitado, de ahí que, elevo a moción para que se autorice el ingreso y la exoneración del

pago al dique de Mera de ciento veinte personas pertenecientes a la Asociación de Empleados y

Trabajadores de la Universidad Estatal Amazónica, treinta estudiantes y sus padres de familia del

séptimo año de Educación Básica paralelo "A", y treinta y dos niños y sus representantes del

cuarto año de Educación Básica paralelo "C' de la Unidad Educativa Francisco de Orellana, el día

viernes 19 de diciembre de 2014.

Agr. Héctor Peñafiel.- Apoyo la moción.

Al existir una moción, y una vez que está ha sido respaldada, el señor Alcalde dispone que por

Secretaría se recepte la votación respectiva:

Lic. Rosa Albuja: A favor.
Sr. Paco Barona A favor.
Agr. Héctor Peñafiel: A favor.
Sra. Marcia Vela: A favor.
Sr. Alcalde: A favor.
Sr. Jhony Haro: Proponente.
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RESOLUCiÓN W. 107.- GADMM.- El CONCEJO MUNICIPAL DE MERA POR UNANIMIDAD DE
VOTOS resuelve: AUTORIZAR El INGRESO y LA EXONERACiÓN DEl PAGO AL DIQUE DE MERA DE

CIENTO VEINTE PERSONAS PERTENECIENTES A LA ASOCIACiÓN DE EMPLEADOS Y
TRABAJADORES DE LA UNIVERSIDAD ESTATAL AMAZÓNICA, TREINTA ESTUDIANTES Y SUS

PADRES DE FAMILIA DEl SÉPTIMO AÑO DE EDUCACiÓN BÁSICA PARALElO tiA", Y TREINTA Y DOS

NIÑOS Y SUS REPRESENTANTESDEl CUARTO AÑO DE EDUCACiÓN BÁSICA PARALElO tiC" DE LA

UNIDAD EDUCATIVA FRANCISCO DE ORElLANA, El DíA VIERNES 19 DE DICIEMBRE DE 2014.
SECRETARIAGENERAL NOTIFICARÁ A LOS INTERESADOS PARA LOSFINES PERTINENTES.

11.- CONOCIMIENTO, ANÁLISIS Y RESOLUCiÓN DEl OFICIO W. 12-GADM-C-2014, DE FECHA 15

DE DICIEMBRE DE 2014, REMITIDO POR El CONCEJAL JHONY HARO, EN REFERENCIA A LA

APROBACiÓN POR PARTE DE CONCEJO MUNICIPAL DEl REGLAMENTO PARA El CONCURSO DE

CONFECCiÓN DE AÑOS VIEJOS EN El CANTÓN MERA:

Sr. Alcalde.- Lo que se requiere es un reglamento para normar el concurso de confección de años

viejos organizado por el Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Mera.

Sr. Jhony Haro.- Hemos venido trabajando en este reglamento con la compañera Rosa Albuja, y
con la compañera Maritza Villarroel para que no se pierda esta hermosa tradición de la confección

de os años viejos.

Secretario General.- Se procede a dar lectura al documento.

El GOBIERNO MUNICIPAL DEl CANTÓN MERA

CONSIDERANDO

Que, es necesario armonizar los mecanismos para la realización del Concurso de Años Viejos, con

los principios éticos y morales de la comunidad.

Que, es preciso de conformidad con las costumbres de la ciudadanía dictar un Reglamento

específico consagrado únicamente al Concurso de confección de Años Viejos.

Que, es indispensable establecer un marco claro y mecanismos ágiles para definir a los ganadores

del concurso de confección de Años Viejos.

Que, el Art. 54, literal q) del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y
Descentralización establece que, son funciones del Gobierno Autónomo Descentralizado
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Municipal las siguientes: Promover y patrocinar las culturas, las artes, actividades deportivas y
recreativas en beneficio de la colectividad del cantón".

En uso de las atribuciones que le confiere el Art. 57 numeral a) del Código Orgánico de

Organización Territorial, Autonomía y Descentralización.

EXPIDE:

EL REGLAMENTO PARA EL CONCURSO DE CONFECCIÓN DE AÑOS VIEJOS.

Art. 1.- La Municipalidad del cantón Mera, con la finalidad de mantener viva la tradición y cultura

de nuestro pueblo, gestionará un rubro para incentivar a quienes se destaquen en la confección de

Años Viejos y motivar a la unión ciudadana o barrial. De acuerdo al siguiente detalle:

Primer lugar: Serán beneficiarios con el mejoramiento del equipamiento urbano de su sector, con

un monto de hasta 4.000 dólares.

Segundo lugar: Serán beneficiarios con el mejoramiento del equipamiento urbano de su sector,

con un monto de hasta 3.000 dólares.

Tercer lugar: Serán beneficiarios con el mejoramiento del equipamiento urbano de su sector, con

un monto de hasta 2.000 dólares.

Art. 2.- Las personas que deseen participar en el concurso de Confección de Años Viejos, se

inscribirán en la Secretaría Municipal del cantón Mera, desde el 28 hasta el 30 diciembre en horas

laborables.

Art. 3.- Únicamente podrán participar en el concurso quienes confeccionen sus años viejos dentro

de la zona urbana de Mera, Shell y Madre Tierra.

Art. 4.- El o los monigotes deberán ser de manera alegre y simpática, a manera de caricatura, se

exagerarán los rasgos de una persona para tomarlo a broma.

Art.5.- El tema de la confección de Años Viejos para participar en el concurso será ABIERTO.

Art.6.- En todos los casos, el respeto por las personas a representar deberá estar siempre

presente.
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Art. 7.- Los monigotes no podrán ser o representar actividades que vayan en contra de la moral y

el respeto a las personas.

Art. 8.- Para la elaboración de los monigotes, podrá emplearse cualquier material que sea fácil de

quemar; queda totalmente prohibido la quema de los años viejos en los bienes públicos del

cantón. (Calles, aceras, parques, catedrales, etc.)

Art. 9.- Cada monigote deberá tener una descripción de la figura que representa, as como también

un mensaje y testamento.

Art. 10.- Cada participante deberá realizar un testamento, el mismo que será leído el momento de

la visita del Jurado Calificador.

Art. 11.- Los Años Viejos deberán estar visibles a todo el público el 31 de diciembre del 2014

desde las 15:00 a las 24:00.

Art.12.- Los participantes luego de quemar los Años Viejos deberán recoger los escombros y dejar

totalmente limpio el sitio donde fueron confeccionados.

Art. 13.- Los Miembros del Jurado Calificador serán las autoridades y personalidades a nivel

cantonal, designadas por el Concejo Municipal.

Art. 14.- El puntaje se determinará en una hoja general, para lo cual se entregará a cada miembro

del Jurado Calificador, en la misma que se anotarán las calificaciones obtenidas en cada uno de los

parámetros que se detallan a continuación con su respectiva puntuación.

Diseño y originalidad 50 puntos

Tema, mensaje y testamento (máximo 5 minutos) 25 puntos

Presentación de viudas 25 puntos

TOTAL 100 PUNTOS

Art. 15.- Terminada la calificación por cada uno de los rniembros del Jurado Calificador, se

reunirán en el lugar donde el escrutador designe el 31 de diciembre a las 21:00, se procederá al

escrutinio de las calificaciones, y se dará a conocer los tres primeros lugares, resultados que se

comunicaran por los medios de comunicación.
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Art.16.~ El Señor Alcalde notificará a los ganadores para que acudan al evento especial de

premiación que se realizará en la Sala de Sesiones del Concejo cantonal de Mera, en un día y hora

determinado por el Alcalde del cantón Mera.

Dado y firmado en la sala de sesiones del GAD Municipal del Cantón Mera, a los quince días del

mes de diciembre del año dos mil catorce.

Líe. Gustavo Silva
ALCALDE DELCANTÓN MERA

Ab. Fabricio Pérez
SECRETARIOGENERAL

Sr. Jhony Haro.- Elevo a moción para que se apruebe el Reglamento para el Concurso de

Confección de Años Viejos en el cantón Mera para el año 2014.

Lic. Rosa Albuja.- Apoyo la moción.

Al existir una moción, y una vez que está ha sido respaldada, el señor Alcalde dispone que por

Secretaría se recepte la votación respectiva:

Lic. Rosa Albuja: A favor.
Sr. Paco Barona A favor.
Agr. Héctor Peñafiel: A favor.
Sra. Marcia Vela: A favor.
Sr. Alcalde: A favor.
Sr. Jhony Haro: Proponente.

RESOLUCiÓN W. 108.- GADMM.- EL CONCEJO MUNICIPAL DE MERA POR UNANIMIDAD DE

VOTOS resuelve: APROBAR EL REGLAMENTO PARA EL CONCURSO DE CONFECCiÓN DE AÑOS

VIEJOS EN EL CANTÓN MERA PARA EL AÑO 2014. SECRETARIA GENERAL NOTIFICARÁ A LOS

INTERESADOS PARA LOSFINES PERTINENTES.

12.- INFORME DE ALCALDíA:

Sr. Alcalde.- Quiero informarles sobre las actividades desarrolladas por el Alcalde, iniciamos con

las novenas por cada dirección, están invitados para el día 23 al programa navideño para todos los

compañeros que conformamos la municipalidad.
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13.- CLAUSURA DE LA SESiÓN:

Concluido el orden del día, y sin tener más puntos que tratar, el señor Alcalde agradece la

presencia de los asistentes y declara clausurada la sesión siendo las trece horas con treinta

minutos. Para constancia de lo actuado, suscriben en unidad de acto la presente acta, el señor

Alcalde, los señores (as) Concejales, y el suscrito Secretario que certifica.

FIRMAS DELACTA 030, de fecha 5 de diciembre de 2014.

r. Héctor Peñafiel
CONCEJAL

s~
CONCEJALA
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